1 关于灾害的准备

今年由于大雨已经引起九州各地的灾害,但从现在的季节来看,还会有台风和大雨会引发更多的水灾。

但身边发生灾害时,怎么做好安全避难,怎么办好呢? , 重要的是平时就开始做好准备。

在日本,灾害发生时,会有5个阶段的警戒水准的避难情报发送给大家。 当警戒水准4出现时,就是危险临近状况,需要全体避难的意思。

避难地点是市指定的小中学校的校舍和公民馆。 那些地方被叫做避难所,大家从危险中逃出来,在一起生活一段时间的地方。 可以得到水 吃的食物,夜晚可以安心睡觉。

还有在避难所,可以得到灾害情报。 避难所以外,也可以去安全地方的亲属,朋友家。 自己家是安全地方时,就不要去避难所。

警戒水准 5 的时候,灾害就已经全部发生了。警戒水准 3 , 4, 发不发送时,感觉到危险就要开始去避难。

这些情报都怎么样得到呢?,气象厅会通过电视,网络告知国内的人们。并且,气象厅还有英语,中国语,西班牙语,越南语,菲律宾语,尼泊尔语,斯里兰卡语,泰国语,多语言的防灾情报同时配送。正确的情报对避难很有作用。

接下来,在枥木市有浸水,泥石流发生时,危险地区的灾害颜色指南标识图。灾难指南标识图在市政府和公民馆发放。

市的网页可以查到。

指南标识,可以确认自己家在哪里。

自己家的所在地有灾害颜色时,原则上必须要去避难。

还有, 避难时需要带的东西, 平常就要准备一下。

比如,携带半导体收音机,常用药,不用加热的食品、饮料水、手电、衣服、毛巾、尿不湿、充电器、拖鞋等。

多言語情報コーナー

(令和2年8月号)

做为预防感染的对策,要准备口罩,消毒液,体温计。

当自己的生命有危险时,要有「自己的生命自己来守护」的意识。 避难时间,避难行动要自己来想一想。

2 关于国势普查

今年有5年一次的国势普查。

这是为了准确了解日本的人口和户口状况的。

有姓名、性别、出生时间、国籍、入学情况、工作和就学地方、户口人数、住 宅的种类, 住宅的建筑等各项目。

调查时间10月1日。

包括外国居民,在日本国内居住的所有人为对象。

这回的调查,为了防止新型肺炎的传染,关于调查书面材料的发送和回收,尽量调查员和大家不直接见面,不接触的方法进行。

调查材料邮送到自己家时,通过网站,按画面提示,回答调查。用网站困难的情况下,使用调查表回答,通过邮局邮送。

国势普查得到的结果,会做为国民共有的财产进行研究,在教育活动,经济活动等领域中被利用开来。

请大家理解配合一下。

多言語情報コーナー

3 关于令和 2 年度养育支援给付金

为了支援新型肺炎给养育孩子的阶层的人们带来的影响,做为枥木市独自的支援事业,支给支援金。

对对象的人们,令和2年7月下旬,邮送「枥木市养育支援给付金通知」通知卡。不需要申请。

令和 2 年 6 月 30 日为止,枥木市住民登录的中学生以下的孩子们的户口家庭为支付对象。

支付额为1户1万日元。支给时期令和2年8月下旬。

这次支付金的事情,如果接到不明的电话和短信,请马上去警察局。